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Fissatori di sicurezza a mano

] Masonry safety nails
) Fixations de securité a main, frappes

Sicherheitshefestiger fiir manuelle Befestigung
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Gambo > Shank > Tige > Shaft @ 3,5 mm
Testa bombata > Rounded Head @ 7,6 mm
Téte bombée > Rundkopf 7,6 mm
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Gambo > Shank > Tige > Shaft @ 3,5 mm

Testa bombata > Rounded Head @ 7,6 mm

Téte bombée > Rundkopf 7,6 mm

Rondella > Washer > Rondelle > Scheiben @ 10 mm

> Materiale > Material > Matériel > Material

M CHIODO: Acciaio zincato bianco Zincatura elettrolitica, min. 5 micron
’ ! NAIL: White zinc plated steel Electrolytic galvanizing, min. 5 micron
CLOU: Acier zingué blanc Zingage électrolytique, min. 5 micron
1] NAGEL: Blau Verzinkter Stahl Galvanisch Verzinkung, min. 5 micron

> Applicazioni > Applications > Applications > Anwendungen
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Edilizia Civile Leggera  Edilizia Industriale Leggera ~ Settore Elettrico Leggero  Settore Idraulico e Lattoneria  Presenza d’acqua Ambiente Urbano Medio Calcestruzzo C20/25 Legno Mattone pieno

Light Civil Construction ~ Light Industrial Construction  Light Electricity Sector Hydraulic and Tilling Sector ~ Water in place Inquinamento Concrete C20/25 Wood Solid brick and masonry
Constr. Civile Legére Construction Industriel Legére Secteur Electrique Legére  Sect. Hydr. et Ferblanterie Eau sur place Middle Pollution in Town Beton C20/25 Bois Brique pleine et maconnerie
Leicht Zivil Leicht Industri Leicht Elektrisch Leicht Hy i und Wasser in Plaz Moyenne Pollution en Ville Beton C20/25 Holz Vollmauerwerk

Blecharbeiten Mittel Stadtverschmutzung
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> Dati tecnici > Technical data > Données techniques > Technische Angahen

210,00 mm
= Codice > Code > Code > Code g ?;28 $$
= Articolo > Item > Article > Artikel
g L[mm] Lunghezza gambo > Shank length > Longueur tige > Shaft Lange
o 0[mm) Diametro gambo > Shank diameter > Diamétre tige > Durchmesser Shaft
LD 0 [mm] Diametro testa chiodo > Nail head diameter > Diameétre téte clou > Durchmesser Nagel Kopf -
=l g [mm] Diametro rondella > Washer diameter > Diamétre Rondelle > Durchmesser Scheibe

J
@ 3,50 mm

Gambo > Shank > Tige > Shaft @ 3,5 mm
_ Testa bombata > Rounded Head > Téte bombée > Rundkopf @ 7,6 mm

CODICE ARTICOLO LUNGHEZZA GAMBO DIAMETRO GAMBO DIAMETRO TESTA CHIODO DIAMETRO RONDELLA ﬁ
CODE ITEM SHANK LENGTH SHANK DIAMETER NAIL HEAD DIAMETER WASHER DIAMETER
PR L [mm] 0 mm 0 mm 0 mm Nr.
178025 P8/25 235 35 7,6 - 200/2000
178030 P8/30 28,5 B35 7,6 = 200/ 2000
178035 P8/35 335 35 7,6 - 200/ 2000
178040 P8/40 38,5 & 7,6 = 200/ 2000
178050 P8/50 48,5 35 7,6 - 200/ 2000
178060 P8/60 58,5 35 7,6 - 200/ 2000
178070 P8/70 68,5 35 7,6 - 200 /2000
178080 P8/80 78,5 3p 7,6 = 200 /2000
B Gambo > Shank > Tige > Shaft @ 3,5 mm
P R - 8 M Testa bombata > Rounded Head > Téte bombée > Rundkopf 7,6 mm
Rondella > Washer > Rondelle > Scheiben @ 10 mm
CODICE ARTICOLO LUNGHEZZA GAMBO DIAMETRO GAMBO DIAMETRO TESTA CHIODO DIAMETRO RONDELLA ﬁ
CODE ITEM SHANK LENGTH SHANK DIAMETER NAIL HEAD DIAMETER WASHER DIAMETER
PR-8 L [mm] 0 mm 0 mm 0 mm Nr.

179025 PR8/25 235 3,5 7,6 10 100/1000
179030 PR8/30 28,5 & 7,6 10 100/ 1000
179035 PR8/35 33,5 35 7,6 10 100/1000
179040 PR8/40 38,5 35 7,6 10 100/ 1000
179050 PR8/50 48,5 35 7,6 10 100/1000
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